

**Posudek vedoucího diplomové práce (přepracované)
Olgy Zumrové
na téma „Omezení výdělečné činnosti v pracovněprávních
vztazích“**

Datum vypracování přepracované práce (uzavření rukopisu): 30. 10. 2011

Datum odevzdání diplomové práce: 23.11.2011

Předložená diplomová práce (přepracovaná) má 66 stran a autorka tedy v porovnání s původně předloženou diplomovou prací (odevzdanou dne 7.9.2011) obsah práce sice mírně zúžila, avšak je možné konstatovat, že v přepracované verzi diplomové práce autorka odstranila většinu pochybení, která jí byla vytýkána při předložení původní diplomové práce (viz posudek vedoucího diplomové práce a oponenta k původní diplomové práci). K celkovému snížení počtu stran (oproti původně předložené diplomové práci) došlo tím, že diplomantka zcela správně vypustila pojednání obsažené v původní práci na str. 8 – 22 diplomové práce, které bylo pouze velmi obecným a popisným exkurzem do práva obchodního a trestního.

Autorka v předložené práci v podstatě zachovala z větší části členění původní diplomové práce, rozšířila však zejména pojednání o vývoji úpravy konkurenční doložky v zákoně č. 65/1965 Sb. a významným způsobem rozšířila rozbor problematiky odstoupení od konkurenční doložky. Také rozsah literatury, ze které diplomantka čerpala, byl podstatným způsobem rozšířen.

Přesto i v předložené přepracované verzi diplomové práce se autorka neoprostila některých pochybení, která jí byla již dříve vytýkána, např. autorka v některých případech stále cituje částečně nepřesně, když neuvádí strany děl, ze kterých cituje (viz. odkaz pod čarou č. 44 na str. 33), v některých případech autorka stále cituje z děl kolektivu autorů, aniž by, v rozporu se zvyklostmi, uváděla u příslušných citací též autory konkrétních citovaných pasáží. Po obsahové i stylistické stránce je možné označit předloženou diplomovou práci za průměrnou a přes výše uvedené výhrady je možné ji doporučit k obhajobě, přičemž ji předběžně hodnotím známkou dobře.

V Praze, dne 25.11.2011

Doc. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.
vedoucí diplomové práce

